



Република Северна Македонија
Republika e Maqedonisë së Veriut
Republic of North Macedonia

Ревизорско тело за ревизија на ИПА
Grupi i revizionit për revizion të IPA-s
Audit Authority for audit of IPA

Бр./Nr. 03-1049/1
Скопје/Shkup, 05.11. 20 24

ДО
ДРЖАВНА КОМИСИЈА ЗА СПРЕЧУВАЊЕ НА КОРУПЦИЈАТА

Предмет: Известување за номинирање ново лице за интегритет

Почитувани,

Во врска со Известувањето за номинирање лице за интегритет во Ревизорското тело за ревизија на ИПА број 03-1013/1 од 31.10.2023 година, со кое беше номинирана вработената Елена Јосифовска-Попоска, Виш ревизор во Сектор за ревизија во Ревизорското тело за ревизија на ИПА, ве информираме дека на местото на наведеното лице, в.д. Главниот ревизор за ИПА, за лице за интегритет ја номинира вработената Наташа Ололоска, Ревизор на ИПА во Сектор за ревизија на програми финансирани од ИПА II за регионална и територијална соработка и програми финансирани од ИПА III од областа на Прекугранична соработка со ИПА земјите и Учество во микро регионални стратегии.

Со почит,



в.д. Главен ревизор за ИПА,

Arben Ramadani, ОДР, ОС

Бр./Nr. 02-1046/1
Скопје/Shkup, 05.11.20 24

Врз основа на член 8 став 1 и член 9 став 1 точка 8 од Законот за ревизија на инструментот за претпристапна помош (ИПА) („Службен весник на РМ“ број 66/10, 43/14, 154/15, 27/16, 190/16, 83/18) и („Службен весник на Република Северна Македонија“ број 251/22 и 262/23), член 12 став 2 алинеја 9 од Правилникот за внатрешна организација на Ревизорското тело за ревизија на инструментот за претпристапна помош број 01-552/1 од 15.05.2023 година, а во врска со член 4 од Законот за спречување на корупцијата и судирот на интереси („Службен весник на Република Северна Македонија“ број 12/2019) и усвоената Политика за интегритет на Ревизорското тело за ревизија на ИПА в.д. Главниот ревизор за ИПА, донесе

РЕШЕНИЕ за номинирање лице за интегритет

1. Со ова Решение се определува **Наташа Ололоска**, Ревизор на ИПА во Сектор за ревизија на програми финансирани од ИПА II за регионална и територијална соработка и програми финансирани од ИПА III од областа на Прекугранична соработка со ИПА земјите и Учество во микро регионални стратегии – (Сектор за ревизија 5), за лице одговорно за интегритет.
2. Лицето од точка 1 од ова Решение е должно во своето работење да постапува согласно Законот за спречување на корупцијата и судирот на интереси, Политиката за интегритет на Ревизорското тело за ревизија на ИПА како и да ги има во предвид Насоките за примена на политиката за интегритет за државните органи и институциите од јавниот сектор објавени од страна на Државната комисија за спречување на корупцијата.
3. Ова Решение влегува во сила со денот на донесувањето.
4. Примерок од ова решение се доставува до архивата, номинираното лице, непосредно претпоставениот, Секторот за унапредување на ревизијата и Секторот за финансиски и административно правни работи – Одделение за административно правни работи и човечки ресурси.



в.д. Главен ревизор за ИПА,

Arben Ramadani, ОДР, ОС